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De diagonalen van een ruit staan loodrecht op elkaar en delen elkaar middendoor.
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De twee tn zijn even groot, maar tegengesteld. Die heffen elkaar op.


Beide sleepboten oefenen ook een horizontale trekkracht uit op het schip.
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Z is het midden van AB. Dus 
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a.
Stel de puntmassa’s zijn a.
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In driehoek ABC is D het midden van BC.
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2.00 uur: (4, 16)

2.30 uur: 
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3.00 uur: (5, 19)
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Om 16.00 uur bij de Afsluitdijk.
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De richting van het jacht is 1 naar rechts en 3 omhoog. Vanaf Medemblik moet het jacht nog 75 naar rechts, en dus 225 naar boven. Het jacht gaat door het punt
(77, 235).
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Extra oefening – Gemengd
G-1

[image: image328.wmf]2

2

p

AP

+

æö

=

ç÷

èø

uuur

 en 
[image: image329.wmf]4

4

p

BP

-

æö

=

ç÷

èø

uuur




[image: image330.wmf]24

0

24

pp

+-

æöæö

×=

ç÷ç÷

èøèø










[image: image331.wmf]2

(2)(4)80

2(2)0

02

pp

pppp

pp

+-+=

-=-=

=Ú=


G-2
a.

[image: image332.wmf]6

4

1212

631

Z

mm

y

++

=×+×=



b.

[image: image333.wmf]63016

24

4242424221

4502

Z

x

=×+×+×+×-=-




[image: image334.wmf]2418

12

1

1242

30

m

m

m

+

+

=

+=

=


G-3
a.

[image: image335.wmf]00

c

a

abcc

×+×=+=


b.

[image: image336.wmf]a

n

b

æö

=

ç÷

èø

ur

 en 
[image: image337.wmf]0

cc

aa

x

x

px

y

y

-

æöæö

æö

-=-=

ç÷ç÷

ç÷

-

èø

èøèø

urur




[image: image338.wmf]()()0

c

a

c

a

a

x

npxaxbycaxby

b

y

-

æö

æö

×-=×=×--×=--=

ç÷

ç÷

-

èø

èø

ururur

 ofwel 
[image: image339.wmf]axbyc

+=


G-4
a.

[image: image340.wmf]413

lm

+=-+

 (
[image: image341.wmf]246618

lm

+=-+

)



[image: image342.wmf]11

16

2652

26116

1627

1

lm

m

m

m

-+=-+

=-+

=

=




[image: image343.wmf]111

1616

5

11

168

1134

5121

x

y

=-+×=

=-+×=-


b.

[image: image344.wmf]410

l

+=




[image: image345.wmf]268

l

-+=-




[image: image346.wmf]6

l

=





[image: image347.wmf]1

l

=-






[image: image348.wmf]16

l

-££


G-5
a.

[image: image349.wmf]31

:

23

x

l

y

l

æöæöæö

=+

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø




b.

[image: image350.wmf]31

:

23

s

x

l

y

l

æöæöæö

=+

ç÷ç÷ç÷

--

èøèøèø


c.
A’(-2, 3) en B’(-5, 4)
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(-y, x)
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G(15.41, 62.23)
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De hoek die DG maakt met de pijl naar het noorden is 
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De koers is dan 194°.
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De steunvector over een hoek van 60° draaien en halveren: 
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De richtingsvector over een hoek van 60° draaien:
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Dus de beeldlijn wordt: 
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